

# 云霄县县长调研海上疫情防控输入工作

本报讯（郭扬 徐荫圆）6月21日上午，云霄县长沈顺来带队调研海上疫情防控输入工作，强调要落实好省委、省政府部署要求，贯彻好市委海上疫情防控输入专题工作会议精神，快准严实细抓好海上疫情防控各项工作，全力筑牢海上疫情防控线，确保群众生命安全和身体健康。

沈顺来先后前往陈岱礁美二级渔港、列屿山前中心渔港、东厦船场码头详细了解乡镇船舶管理、海上作业人员健康监测、进港人员排查管控等情况，对做好下一步海上疫情防控输入工作提出具体要求。

沈顺来指出，云霄海岸线长，渔港码头多，涉渔船多，海上防疫形势严峻、防控责任重大。大家要务必时刻保持政治清醒、保持战斗状态，抓紧抓实细化海上疫情防控各项工作，力促形成“海陆联防、部

门联查、技防联控”的工作格局。要把牢海上防疫关口，紧盯“海上、渔港、岸线”三大领域，强化乡镇船舶排查管理，加强渔港、澳口、码头等重点部位巡查管控，严格落实进出港“三报备”、渔船出海审批、“七核四查”等制度，做到守土有责、守土负责、守土尽责。要密切深化部门协作，强化与兄弟县区海域联防联控，加强沿海乡镇与涉渔涉海职能部门的联合联动，汇聚海上疫情防控输入工作的强大合力。要强化海上执法，配强执法力量、加密巡航频次，从严从速坚决打击海上非法偷私渡、非法捕捞、非法交易和“三无”船舶等行为，坚决堵住漏洞，形成强大震慑。同时，要加大技防投入，深化乡镇船舶北斗定位系统应用，严查严处拆卸、破坏和屏蔽北斗示位仪设备。

期间，沈顺来还协调推进农村污水治理、海漂垃圾整治等工作，促海洋生态环境保护长治长效。

副县长方成江及有关部门同志一同参加活动。



沈顺来详细了解乡镇船舶管理、海上作业人员健康监测、进港人员排查管控等情况

## 云霄县“光荣在党50年”纪念章颁发工作全面启动



县领导与“光荣在党50年”党员代表合影

本报讯（朱乔栓 方淑娟）6月21日上午，云霄县举行“光荣在党50年”纪念章颁发启动仪式，标志着纪念章颁发工作全面启动。县委常委、组织部部长张东洲出席并为老党员代表颁发纪念章，借此向全县

所有荣获“光荣在党50年”纪念章的党员致以诚挚的问候、热烈的祝贺和衷心的感谢。

仪式在雄壮昂扬的国歌声中拉开序幕。县领导指出，老党员们为云霄的改革发展稳定付出了智慧心血、流下了辛勤汗水，是云霄每一次进步、每一份改变、每一项成绩的参与者、经历者、见证者。纪念是为了更好地传承，传承是为了更好地发展。希望广大老党员要坚定理想信念，旗帜鲜明讲政治，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威；要始终不忘初心，砥砺前行再赶超，充分发挥政治优势、经验优势、威望优势，继续发挥参谋顾问和桥梁纽带作用，为县委中心工作提供坚强有力的后盾力量。同时，要坚持满意导向，关怀帮扶汇党心，各基层党组织要做好新形势下的老党员工作作为事关改革发展稳定的大事来抓，全面落实好党内激励关怀帮扶政策，做到

政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀，更好地满足老党员对美好生活的新期待。

据了解，今年全县共有116名老党员荣获“光荣在党50年”纪念章。在“七一”前夕颁发“光荣在党50年”纪念章，这是对老党员、老前辈的一次集体致敬，也是对全县广大党员干部的一次党性洗礼，对于进一步发扬红色传统，传承红色基因，赓续共产党人的精神血脉，增强广大党员的荣誉感、归属感、使命感，汇聚全县党员为建设现代化富美新云霄努力奋斗的磅礴力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开，具有十分重要的意义。

县委组织部全体部务会成员，“光荣在党50年”党员代表，各基层党（工）委分管组织工作领导参加仪式。

## 云霄县启动“党建+金融指导员”助力乡村振兴工作



云霄县“党建+金融指导员”助力乡村振兴启动仪式现场

党建促进步、以党建创实效，推动“党建+金融指导员”助力乡村振兴工作真正落地生根、开花结果。

县领导要求，党建指导员要结合实际优势，积极搭建政府与企业的沟通交流平台，把职工群众凝聚在党组织周围；村级金融指导员要认真当好经济发展的服务员、村情民意的调研员、金融政策宣传员和增收致富辅导员。

仪式上，张东洲为党建指导员、金融指导员代表颁发聘书。县委组织部相关同志宣读关于选派金融指导员的通知文件；云霄农信社解读“党建+金融指导员”合作机制。

## 云霄县多部门联合开展卷烟打假综合治理主题宣传活动

本报讯（林艺斌 通讯员：吴绍明）6月23日，云霄县委政法委联合县法院、检察院、公安局、司法局、市监局、打假办、烟草局等部门在人民公园开展“巩固打假成果，奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章”卷烟打假综合治理主题宣传活动，进一步巩固打假成果，努力实现全县卷烟打假“两清零”“三下降”年度工作目标。

活动现场，工作人员向前来咨询的群众及商户分发“反制售假烟公益宣传册”，以生动的动漫插图和简明扼要的文字说明提升群众对涉假犯罪成本的认知。活动还结合户外的LED广告宣传车沿途播放宣传“平安三率”及2022年打假工作倡议书宣传片，倡议广大干部、群众“远离制假 从我做起”，以最坚决的态度拒绝制假，为富美新云霄现代化建设作出积极的贡献。

活动现场，还向群众提供法律咨询、真假烟鉴别教学、涉假线索举报受理等便民服务，发放各类宣传资料和宣传品约5600份，推送打假政策宣传短信约27万条。

另据了解，活动当天，县司法局还组织了20余名社区矫正对象化身普法志愿者，通过执行“反假劝导令”，参与开展反制售假烟公益宣传活动，社区矫正对象在打假宣传中“现身说法”，有力营造了全民打假，向“零”而行的浓厚打假氛围。

## 云霄县领导带队督查创城工作



县领导带队督查创城工作